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利用促進活動について 

 

◆美・緑なかいフェスティバルでの公共交通ＰＲイベントの開催 

 

【開催日時】 平成 26年 10 月 19 日（日） 9:30～15:30 

【開催場所】 中井中央公園 

【来場者数】 10,000 人超（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜会場の様子＞ 

 

【啓発内容】  

  ①公共交通アンケート 

    不特定多数の一般来場者向けに公共交通に対する関心を調査するため、公共交通アンケートを

実施した。回答者が負担なく回答いただけるよう、回答者の感覚に近い回答にシールを貼り付

けていく方式でアンケートを行った。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜アンケートイメージ＞ 

 

資料４ 

Ｑ１ あなたは中井ふれあいバス（オンデマンドバ
ス）を知っていますか？
また、乗ったことがありますか？

知っている

乗ったことが
ある

乗ったことは
ない

知らない

Ｑ３ あなたが最も多い外出の目的は何ですか？
また、その交通手段は？

通勤・通学

主に公共交通
を利用

主に自家用車、
自転車、徒歩
で移動

買い物・通院・趣味等

シール 
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   ＜回答集計＞ 

    ・回答者総数 197人 

    ・回答者属性別内訳 

性別 男性 女性 不明 合計 

人数 52人 141人 4人 197人 

割合 26.4% 71.6% 2.0%  

 

住まい 町内 町外 不明 合計 

人数 78人 118人 1人 197人 

割合 39.6% 59.9% 0.5%  

 

年齢 未成年 20～60 歳 61 歳以上 不明 合計 

人数 26人 107人 62人 2人 197人 

割合 13.2% 54.3% 31.5% 1.0%  

 

   ・アンケート集計結果 

    Ｑ１．あなたは中井ふれあいバスを知っていますか？また、乗ったことがありますか？ 

 知っている  

  

乗ったことはない 

 
町内 60 

町外 35 

町内 16 

町外  6 
 

乗ったことがある 
 町内  9 

町外 73 

町内  1 

町外  3 

 

    

知らない 

      中井ふれあいバスを知っているが乗ったことのない人が多かった。 

 

Ｑ２．あなたにとって公共交通は必要ですか？ 

 路線バスは必要である  

  

中井ふれあいバス

はなくてもよい 

 
町内  8 

町外 30 

町内 68 

町外 74 
 
中井ふれあいバス

は必要である  町内  0 

町外  0 

町内  4 

町外 14 

 

    

路線バスは無くてもよい 

 多くの人が公共交通は必要であると考えている。 

 

Ｑ３ あなたが最も多い外出の目的は何ですか？
また、その交通手段は？

通勤・通学

主に公共交通
を利用

主に自家用車、
自転車、徒歩
で移動

買い物・通院・趣味等
Ｑ４ 公共交通（バス）は、衰退し続けています。

理想的な地域の公共交通を作ろうと動き出したと
きに、あなたはどうしたいですか？

公共交通づくりに企画・参画したい
（町民・利用者が主体）

公共交通は必要公共交通には
頼らない

公共交通づくりに企画・参画したくない
（交通事業者や役場に任せたい）
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Ｑ３．あなたが最も多い外出の目的は何ですか？また、その交通手段は？ 

 通勤・通学  

  

主に自家用車、自

転車、徒歩で移動 

 
町内  23 

町外 36.5 

町内    7 

町外 13.5 
 

主に公共交通を 

利用  町内 45 

町外 52 

町内  5 

町外 15 

 

    

買い物・通院・趣味等 

 公共交通を利用しないで、移動する人が多い。 

 

Ｑ４．公共交通(バス)は衰退し続けています。 

理想的な地域の公共交通を作ろうとしたときに、あなたはどうしたいですか？ 

 公共交通づくりに企画・参画したい

（町民・利用者が主体） 

 

  

公共交通には 

頼らない 

 
町内  3 

町外  1 

町内 47 

町外 68 
 

公共交通は必要 
 町内  0 

町外  0 

町内 27 

町外 50 

 

    
公共交通づくりに企画・参画したくない 

(交通事業者や役場に任せたい) 

 

      公共交通は必要と考える人がほとんどを占め、公共交通づくりに参加したいと考える人が

多かった。 

 

 

  ②啓発用パネル展示 

   地域公共交通会議で作成している新ポスターデザインのパネルと合わせ、普及ＰＲをしました。 

 

  ③出張登録所 

    当日、３２人の新規登録を受け付けました。 


